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CADERNO DE PROVAS 

 
 
1 – A prova terá a duração de três horas, incluindo o 
tempo necessário para o preenchimento do gabarito. 
2 – Marque as respostas no caderno de provas, deixe para 
preencher o gabarito depois que terminar a prova. O 
gabarito deve ser preenchido com caneta de tinta preta ou 
azul. 
3 – O gabarito não será substituído em nenhuma hipótese. 
4 – Não amasse, dobre ou rasgue seu gabarito. 
5 – Será anulada a questão cuja resposta contiver rasura, 
estiver em branco ou para a qual for assinalada mais de 
uma opção. 
6 – Ao receber a ordem do Fiscal de Sala para o início da 
prova confira este caderno com muita atenção. 
7 – Durante a prova não será admitida qualquer espécie de 
consulta ou comunicação entre os candidatos, tampouco 
será permitido o uso de qualquer espécie de equipamento 
(calculadora, celular, pager, bip, etc.). 
8 – Ao terminar sua prova, entregue ao Fiscal de Sala seu 
gabarito e o seu caderno de provas.  
9 – Não se esqueça de preencher no gabarito o seu 
número de inscrição, o número de sua sala de prova e 
sua assinatura. 
10 – O candidato só poderá entregar seu gabarito depois 
de decorrida uma hora do início das provas. 

 
 

REALIZAÇÃO: AMN CONSULTORES ASSOCIADOS 
LTDA 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

1 - Assinale a alternativa em que a palavra está 
com as sílabas separadas corretamente:  
 
A) p-neu-má-ti-co. 
B) ps-i-có-lo-go. 
C) la-pso. 
D) ge-ni-al. 
 
2 - Marque o item onde existe uma palavra 
acentuada erradamente: 
 
A) bênção-chapéu. 
B) ônibus- colégio. 
C) cajú-pé. 
D) fácil-porém. 
 
3 - Marque a alternativa que as palavras estão 
separadas incorretamente:  
 
A) quar-to; ban-co. 
B) tes-te-mu-nha; cri-ses. 
C) gos-ta-ria; a-no-ma-lia. 
D) pa-pai; mo-der-nos. 
 
04 - Em relação à separação silábica, marque a 
alternativa incorreta:  
 
A) so-fri-men-to. 
B) ab-so-lu-ta-men-te. 
C) li-cen-cia-men-to. 
D) ju-ven-tu-de. 

[DP1] Comentário: 01 – 
LETRA D 

[DP2] Comentário: 02 – 
LETRA C 

[DPB3] Comentário: 03 - 
Letra C- justificativa da 
resposta: As palavras gos-ta-ri-
a; a-no-ma-li-a estão separadas 
de forma incorreta. 

[DPB4] Comentário: 04 - 
Letra C- justificativa da 
resposta: A palavra 
licenciamento está separada de 
forma incorreta. 
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05 - O termo NEGLIGENTE, mais se aproxima ao 
significado de:  
 
A) Descuidado. 
B) Barato. 
C) Satisfatório. 
D) Capaz. 
 

[DPB5] Comentário: 05 - 
Letra A- justificativa da 
resposta:NEGLIGENTE é 
sinônimo de descuidado. 
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ARITMÉTICA BÁSICA 
 
06 – Veja esta conta de multiplicar:  

 
       42 
    x 24 
    16  
+  4_ 
  100  

O número correto para ser colocado no lugar de 
cada  é: 
 
A) 4 
B) 6 
C) 8 
D) 2 
 
7 - O Sr João tinha 30 vacas leiteiras. Todas as 
vacas, exceto 13, morreram. Quantas vacas 
sobreviveram? 
 
A) 17 
B) 43 
C) 13 
D) 30 
 
 
 
 
 
 
 
 

[DP6] Comentário: 06 – 
LETRA C 

[DP7] Comentário: 07 – 
LETRA C 
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8 - O carro do Paulo consome um litro de 
gasolina a cada 8 quilômetros percorridos. No 
domingo ele viajou 50 quilômetros. Na viagem o 
carro consumiu: 
 
A) Um pouco mais de 6 litros. 
B) Exatamente 6 litros. 
C) Um pouco menos de 6 litros. 
D) exatamente 7 litros. 
 
9 - Pedro comprou uma geladeira por R$ 700,00. 
Pagou uma entrada e mais 10 prestações de R$ 
58,00 mensais e sem juros. O valor da entrada foi 
de: 
  
A) R$ 60,00 
B) R$ 82,00 
C) R$ 102,00 
D) R$ 120,00 
 
10 - Ontem começou a chover às 22 horas e 50 
minutos e a chuva só parou hoje às 7 horas e 15 
minutos da manhã. Quanto tempo ficou 
chovendo? 
 
A) 6h 25min. 
B) 8h 25min. 
C) 9h 15min. 
D) 10h 15min. 

[DP8] Comentário: 08 – 
LETRA A 

[DP9] Comentário: 09 – 
LETRA D 

[DP10] Comentário: 10 – 
LETRA B 








